



## **В Пермского муниципального районе заместитель руководителя территориального следственного отдела приняла участие в совместном приеме граждан**



В мае 2022 года в селе Бершеть Пермского муниципального района заместитель руководителя Пермского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Екатерина Любимова приняла участие с сотрудниками районной прокуратуры, территориального отдела полиции и заместителем главы районной администрации в проведении совместного приема граждан.

На приём обратились местные жители по различным вопросам, в том числе по проблемам организации объектов инфраструктуры в поселении, строительства спортивных учреждений, вопросам оказания правовой помощи предпринимателям, а также по вопросам расследования уголовных дел и профилактике преступлений.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Заявителям даны разъяснения, приняты письменные обращения, доводы рассматриваются в соответствии с компетенцией.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

28 Мая 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1691149>